

## प्लेस 1 आरआरआईएसडी स्कूल बोर्ड ट्रस्टी कैंडिडेट फोरम राउंड रॉक आईएसडी काउंसिल ऑफ पीटीए द्वारा होस्ट किया गया

\*\*\*\* कृपया ध्यान दें कि प्रतिलेखन / अनुवाद ऑटो-जनरेट किए गए हैं। सटीकता की गारंटी नहीं है। \*\*\*\*

हम फेसबुक लाइव के लिए तैयार हो रहे हैं। ठीक है, हम फेसबुक पर लाइव हो रहे हैं।

सभी के लिए शुभ संध्या, और प्लेस एक के लिए पीटीए स्कूल बोर्ड के न्यासी उम्मीदवार मंच के गोल रॉक आईएसडी परिषद में आपका स्वागत है। मैं स्नेहाल फिर्के पीटीए के राउंड रॉक आईएसडी काउंसिल का अध्यक्ष हूँ, जो एक गैर-व्यावसायिक गैर-पक्षपातपूर्ण संघ है जो किसी भी उम्मीदवार या राजनीतिक पार्टी का समर्थन नहीं करता है। मैं आज हमारे विशेष मेहमानों का स्वागत करना चाहता हूँ। हमारे टेक्सास पीटीए अध्यक्ष सूजी केनन और टेक्सास पीटीए अध्यक्ष ने मैरिसोल रैंडले का चुनाव किया। आज यहाँ होने के लिए धन्यवाद।

हमारी वकालत समिति हमारे सीखने वाले समुदायों का प्रतिनिधित्व करती है और इन मंचों के लिए प्रश्न हमारे समुदाय से लिए गए हैं। जैसा कि आप जानते हैं, पीटीए देश में सबसे पुराना और सबसे बड़ा बाल वकालत करने वाला संगठन है, जो सभी बच्चों की वकालत करने के लिए परिवारों और समुदायों को सशक्त और सशक्त बनाकर हर बच्चे की क्षमता को एक वास्तविकता बनाता है। एक उम्मीदवार ने कुछ समय पहले ही हमें सूचित किया था कि वह इस मंच के लिए हमसे नहीं जुड़ेंगे। हम एक उम्मीदवार के साथ योजना के अनुसार इस मंच पर आगे बढ़ेंगे। हालांकि, उपस्थित नहीं उम्मीदवार के पास उन सवालों के जवाब देने का अवसर होगा जो सार्वजनिक रूप से साझा किए जाएंगे। मैं इस बात को रेखांकित करना चाहता हूँ कि केवल एक उम्मीदवार के साथ आगे बढ़ने से अकेले उम्मीदवार के समर्थन या समर्थन का समर्थन नहीं होता है। इसके साथ मैं आपको हमारी परिषद पीटीए एडवोकेसी कुर्सी हीथर लॉरेंस के सामने पेश करता हूँ।

नमस्कार, आज हमारे साथ जुड़ने के लिए उम्मीदवारों, दर्शकों और हमारे टेक्सास और राउंड रॉक आईएसडी परिषद के स्वयंसेवकों के लिए धन्यवाद। मैं आज के मंच का टाइमकीपर भी रहूँगा। श्रीमती मारिया मदीना मिलनर इन मंचों के लिए आपको हमारे मॉडरेटर से मिलवाना मेरा सम्मान है। श्रीमती मिलनर सेंट्रल टेक्सास में एक उल्लेखनीय और संपन्न मतदाता सगाई समुदाय के आउटरीच नेता हैं। वह सभी समुदायों और स्कूल जिलों में नॉनपार्टिसन व्यापक सामुदायिक मतदाता सगाई आउटरीच और भागीदारी कार्यक्रम विकसित करती हैं। वह तीसरे वर्ष के संस्थापक नेता भी हैं और एक अग्रणी मतदाता सगाई संगठन में शामिल हैं। 2017 में एक लैटिनक्स सांस्कृतिक सलाहकार श्रीमती मिलनर ने VOCES तेजस की सह-स्थापना की, जो पूरे टेक्सास हिल कंट्री में समुदायों को लेटेक्स वोटर आउटरीच के विषय पर नियमित रूप से प्रस्तुत करती हैं। वह कई घटनाओं में मतदाता सगाई और इतिहास के विषय पर एक प्रवक्ता और पैनलिस्ट हैं। वह अक्सर ऑस्टिन क्षेत्र में मीडिया कार्यक्रमों पर एक गैरपक्षीय मतदाता आउटरीच नेता के रूप में चित्रित किया जाता है जिसमें यूनिविज़न पर नियमित अतिथि स्पॉट शामिल हैं। हम उम्मीदवार मंचों को अपना समय और विशेषज्ञता देने के लिए श्रीमती मिलनर को धन्यवाद देते हैं। और इसके साथ ही, उम्मीदवार आपके अच्छे हाथों में हैं। मिसेज मिलनर?

आज रात के मंच को आमंत्रित करने के लिए पीटीए के राउंड रॉक आईएसडी काउंसिल को धन्यवाद। हम अपने दर्शकों को याद दिलाने के लिए इस क्षण को लेना चाहते हैं कि जब हम किसी कार्यालय जैसे स्कूल बोर्ड जिला बोर्ड ऑफ ट्रस्टी के बारे में चर्चा करते हैं कि हम बैलेट वोटिंग के बारे में चर्चा कर रहे हैं। डाउन बैलेट वोटिंग उन कार्यालयों के लिए मतदान की प्रक्रिया है जो अक्सर एक प्रमुख चुनाव कार्यालय से जुड़े होते हैं जैसे राष्ट्रपति और कांग्रेस कार्यालयों के लिए मतदान। मैं आज आपको यहां किम बोएन के लिए उम्मीदवार के लिए परिचय कराना चाहता हूँ।

वह दो मिनट के उम्मीदवार का बयान और 90 सेकंड का समापन वक्तव्य देगी। आपको प्रत्येक प्रश्न का उत्तर देने के लिए एक मिनट दिया जाएगा, सुश्री बोएन। हमारा टाइमकीपर 30 सेकंड के निशान पर एक पीला कार्ड और आपका समय पूरा होने पर एक लाल कार्ड रखेगा। इस घटना में कि उम्मीदवार अपनी वेब एक्सेस खो देता है हम पूछते हैं कि वे वेबिनार में फिर से प्रवेश करने के बाद जल्दी से इस फोरम में फिर से प्रवेश करते हैं। आपको उन प्रश्नों के उत्तर देने की अनुमति दी

जाएगी जो आपने समय की अनुमति से चूक गए थे। तो चलिए शुरू करते हैं किम बोएन के दो मिनट के बयान से। मिस बोएन?

धन्यवाद, और आज रात यहाँ होने के लिए बहुत बहुत धन्यवाद। मेरे बारे में थोड़ा और मुझे स्कूल बोर्ड के लिए दौड़ने की इस स्थिति में कैसे मिला। मैं 1976 में राउंड रॉक आईएसडी में चला गया। मैं सातवीं कक्षा में था। मैंने राउंड रॉक मिडिल स्कूल में पढ़ाई की, जो अब सीडी फोल्क्स है। यह एकमात्र मध्य विद्यालय था। मैंने तब ग्रिशम मिडिल स्कूल और आठवीं कक्षा में भाग लिया। हम राउंड रॉक हाई स्कूल में वापस आ गए, जहाँ मैंने 1981 में वेस्टवुड के खुलने से पहले स्नातक किया था। मैंने इस जिले में बहुत अधिक वृद्धि देखी है और इस जिले का मेरे दिल में बहुत बड़ा स्थान है। मैं अपने बच्चों को शिक्षा और उन अवसरों के कारण वापस लेने आया था, जो मुझे मिले थे। मेरे पास तीन अच्छी तरह से तीन बच्चे हैं जिन्होंने सभी को राउंड रॉक आईएसडी से स्नातक किया है, और मैं भाग्यशाली था कि मैं इस जिले में 33 वर्षों तक पढ़ाने में सक्षम हूँ। मैं दो साल पहले सेवानिवृत्त हुआ। खैर तीसरा स्कूल वर्ष। और आराम किया और अब बोर्ड पर सेवा करके समुदाय को वापस देने के लिए तैयार है। मुझे लगता है कि मैं इस बोर्ड और इस जिले में बहुत कुछ ला सकता हूँ। मेरे पास एक समझ है और सबसे महत्वपूर्ण बात यह है कि मेरा दिल इस जिले के छात्रों और बच्चों के साथ है। और माता-पिता, छात्र, समुदाय, एक बच्चा बढ़ता है और यह हम सभी को लेता है और हम एक टीम हैं और हम एक साझेदारी हैं। और बोर्ड के सदस्य के रूप में। मैं उस टीम का हिस्सा बनना चाहता हूँ।

धन्यवाद। चलो समुदाय से सवालियों के साथ चलते हैं। एक ट्रस्टी की जिम्मेदारियों पर विचार करते हुए, आपके लिए पहला प्रश्न होगा। कृपया हमें बताएं कि आपकी ताकत और विकास के क्षेत्र क्या हैं। सुश्री बोएन?

मेरी ताकत सकारात्मक नेतृत्व में है। मुझे सवाल पूछने या बोलने में कोई समस्या नहीं है जो मैं सबसे अच्छे हित में मानता हूँ। इसका मतलब यह नहीं है कि मैं हमेशा सुनता हूँ, लेकिन मेरे पास एक आवाज है और मुझे लगता है कि सभी आवाजें बहुत सम्मानजनक आवाज होनी चाहिए। मुझे यह भी पता नहीं है कि मैंने सही उत्तर दिया है।

ठीक है। यदि हम तैयार हैं तो दूसरा सवाल है, पिछले एक साल में, जिले ने परामर्श और व्यवहार स्वास्थ्य सेवा विभाग बनाया है और आईएसडी पुलिस विभाग के गठन को मंजूरी दी है। स्कूल सुरक्षा, मिस बोएन को बेहतर बनाने के लिए आप एक साथ काम करने वाली इन संस्थाओं से क्या उम्मीद करते हैं?

बड़ा अच्छा सवाल! जिले में रहा है, और 1994 के बाद से जिले में एक SRO कार्यक्रम है और यह जानते हुए कि हमारे पास इस जिले का प्रतिनिधित्व करने वाले चार अलग-अलग विभाग हैं। हमें पुलिस विभाग की आवश्यकता है। मैं पुलिस विभाग का समर्थन करता हूँ। एक चीज जो मैंने की है, वह है जेफ यारब्रॉज। मैं जानना चाहता हूँ कि क्या योग्यताएं हैं। योग्यता बहुत अधिक कठोर होनी चाहिए, क्योंकि हमें बहुत योग्य होना चाहिए। मेरा मानना है कि पुलिस विभाग और बहुत जरूरत है, मानसिक स्वास्थ्य कल्याण पहलू जो अब हमारे पास है और इस जिले के लिए बहुत जरूरी है।

धन्यवाद। तीसरा सवाल यह है कि आप सभी छात्रों के लिए जिले में परीक्षण, छात्र उपलब्धि और सीखने के मामले में इक्विटी पहल को बेहतर बनाने के लिए कैसे काम करते हैं?

मेरा मानना है कि पहले सभी छात्रों को समान अवसर और सभी समान अनुभव होने चाहिए। जो एक गुण होगा। समानता यह सुनिश्चित करने के लिए है कि सभी छात्रों के पास अवसर हों और उनके साथ समान व्यवहार करने वाले परिणाम हों। और मुझे लगता है कि यह बहुत महत्वपूर्ण है कि हम यह सुनिश्चित करें कि हम वे संसाधन प्रदान करें जहाँ उनकी आवश्यकता है। यदि हमारे पास ऐसे क्षेत्र हैं जहाँ अन्य परिसरों पर अधिक संसाधनों की आवश्यकता है और यही वह जगह है जहाँ हमें उन संसाधनों को प्रदान करने की आवश्यकता है। जहाँ तक मेरा मानना है कि परीक्षण के अनुसार, मेरा मानना है कि राउंड रॉक आईएसडी में सभी छात्रों के लिए समान अवसर होने चाहिए। इससे कोई फर्क नहीं पड़ता कि वे इस जिले में कहाँ रहते हैं क्योंकि वे हमारे सभी छात्र हैं।

सुश्री बोएन, परिसर और छात्र उपलब्धि का मूल्यांकन करने के लिए एफ जवाबदेही रेटिंग के माध्यम से टीईए के ए का उपयोग करने पर आपके क्या विचार हैं?

दिलचस्प सवाल। व्यक्तिगत रूप से, एक शिक्षक के रूप में मुझे रेटिंग पसंद नहीं है। मेरा मानना है कि STAAR परीक्षण एक दिन का चार घंटे का स्नैपशॉट है। और यह उपकरण नहीं है कि हमें पूरे बच्चे का मूल्यांकन करना चाहिए, सामाजिक भावनात्मक, शैक्षणिक, शिक्षण, क्योंकि हम केवल एक परीक्षण से अधिक हैं। मैं जवाबदेही में विश्वास करता हूँ। पूरी तरह से जवाबदेही होनी चाहिए। छात्रों और शिक्षकों और स्कूल जिले के लिए के रूप में। लेकिन मैं यह नहीं मानता कि F के माध्यम से A में TEA द्वारा उपयोग की जाने वाली विधि एक अच्छी है।

धन्यवाद। हमारा पांचवा सवाल है, यह देखते हुए कि रंग और एसपीईडी आबादी के बच्चों को स्कूलों में अनुशासन और पुलिस के हस्तक्षेप के लिए असुरक्षित रूप से लक्षित किया जाता है, तो आप यह सुनिश्चित करने के लिए क्या करेंगे कि नवगठित राउंड रॉक आईएसडी पुलिस को कुछ समूहों के असुरक्षित लक्ष्यीकरण के लिए जवाबदेह ठहराया जाएगा। आप किस तरह के ऑडिटिंग और रेमेडिएशन का समर्थन करेंगे?

पहले और सबसे पहले मुझे लगता है कि नीति और प्रक्रिया निर्धारित की जानी चाहिए। हमारे पास इस जिले में एक राज्यव्यापी मॉडल या एक विभाग बनाने का अवसर है और जो मॉडल हम बनाते हैं, मेरा मानना है कि इसमें एक छात्र के साथ चलना शामिल होना चाहिए। छात्र खुद को पाता है। यह अनुशासन कैंपस स्तर पर होना चाहिए। बस नियमित अनुशासन। जब राज्य कानून में एक पुलिस अधिकारी को शामिल करने की आवश्यकता होती है, तो मैं बात कर रहा हूँ। और मेरा मानना है कि हमारे सामाजिक कार्यकर्ताओं और हमारे मानसिक स्वास्थ्य की वकालत के माध्यम से, जो हमारे पास है और हमारे पास अधिकारी हैं जिन्हें हमें प्रशिक्षण से ऊपर और परे की आवश्यकता है कि हम बच्चों के अलावा चल सकते हैं और हम उनके साथ किसी भी परेशानी से गुजर सकते हैं जो उनके पास नहीं है न्यायिक प्रणाली में और बाहर। हम सभी रंगों के अपने छात्रों के लिए सबसे अच्छा है। और सभी क्षेत्रों के।

सुश्री बोएन, समुदाय यह जानना चाहेगा कि आप जिले की जरूरतों को कैसे समझते हैं, छात्रों और शिक्षकों की मानसिक भलाई और शैक्षणिक उपलब्धियों के लिए, जिले की जरूरतों को संतुलित करते हैं?

COVID के साथ के रूप में?

सामान्य तौर पर, आप कैसे देखेंगे कि आप अपने मानसिक कल्याण और शैक्षणिक उपलब्धि की कठोरता के साथ जिले को छात्रों और शिक्षकों दोनों के लिए कैसे कर पाएंगे?

अभी इस जिले में, इस देश में, इस जिले में प्रत्येक शिक्षक। अत्यंत सम्मान का हकदार है कि वे कई घंटे काम कर रहे हैं। हम जानते हैं कि सीखने में अंतराल होने वाला है। और हम जानते हैं कि हम उन अंतरालों को संबोधित करने जा रहे हैं। विधायिका जनवरी में सत्र में वापस आ जाएगी। हम देखेंगे कि वे हमारे लिए क्या लाते हैं। वर्तमान में मैं आपको नहीं जानता, यह ऐसा है जब हमारे पास ऐसे छात्र हैं जो हमारी कक्षाओं में आते हैं। वे सभी अलग-अलग स्तरों पर हैं, और हमें वह करना है जो हमें प्रत्येक व्यक्तिगत बच्चे के लिए करना है। और हमारी उपलब्धि अंतराल के साथ और अज्ञात के साथ, हम अंतराल को नहीं जानते हैं और हम नहीं जानते कि राज्य क्या करने जा रहा है, जनवरी आते हैं, हमें इसके लिए खुले रहने और सभी छात्रों के लिए एक साथ काम करने की आवश्यकता है।

बोर्ड के महत्वपूर्ण पहलुओं में से एक है हमारे बढ़ते जिले में सीमा परिवर्तन। फरवरी 2020 में, बोर्ड ने बदलाव करने के लिए मतदान किया। यदि आप इस प्रक्रिया में सुधार करना चाहते हैं, तो आप कैसे करेंगे?

अच्छी तरह से 1976 में यहाँ चले गए। हम तब से सीमाओं को बदल रहे हैं। जैसा कि मैंने कहा, मैं राउंड रॉक मिडिल स्कूल गया। मैं ग्रिथम गया, मेरा भाई कभी भी उन्हीं स्कूलों में नहीं गया, जिनमें मैं गया था। विकास के कारण मेरा मानना है कि, हम जानते हैं, विकास के कारण सीमाएं बदल जाती हैं और हम जानते हैं कि हम अभी भी बढ़ रहे हैं। इसलिए हमें निर्णय लेने की जरूरत है। उम्मीद है कि परेशान करने के लिए नहीं जा रहे हैं, जितना संभव हो उतना कम, लेकिन हम जानते हैं कि हमें यह करना होगा। हमें पिछले 45 वर्षों से यह करना है। मैं अभी तक उसमें नहीं गया हूँ। लेकिन मुझे पता है कि यह बहुत ही मार्मिक विषय है, और हम इसमें शामिल होने के लिए सबसे अच्छा प्रयास करेंगे जो हम संभवतः कर सकते हैं।

अब ग्रोथ पर एक सवाल के लिए। हमारे कई उच्च विद्यालयों में वर्तमान भीड़भाड़ के साथ, क्या आप अपने विचारों और टिप्पणियों को पूर्व (ऑफ ग्रिम्स, ओल्ड सेटलर्स क्षेत्र) और पश्चिम में पियरसन के क्षेत्र में बनाए जाने वाले नए उच्च विद्यालयों की प्राथमिकता पर साझा कर सकते हैं। रिज?

अभी मैं COVID के साथ विश्वास करता हूं और बाद में हमने 700 छात्रों को खो दिया है? और हम जानते हैं कि हम 2017 में एक बांड विफल हो गए थे। मुझे लगता है कि हमें बहुत सतर्क रहने की जरूरत है और जिस तरह से हम आगे बढ़ते हैं। हम पहले निर्माण करते हैं जहां विकास की सबसे अधिक जरूरत है। हमें पता है कि हमें पूर्व और पश्चिम की जरूरत है। हम जानते हैं कि यह होने जा रहा है, लेकिन मुझे लगता है कि हमें सावधानी से आगे बढ़ने की जरूरत है। और यह सुनिश्चित करते हुए कि हम ऐसा करने में सक्षम हैं, बांड जब आता है, तो हम एक समुदाय के रूप में इसका समर्थन कर सकते हैं। लेकिन पूरी तरह से हम कर रहे हैं हम बढ़ रहे हैं और हम विकास के लिए तैयार और योजना है।

धन्यवाद, सुश्री बोएन। हमारे जिले के अधीक्षक को काम पर रखने और मूल्यांकन के लिए न्यासी बोर्ड जिम्मेदार है। हमारे साथ दो गुण साझा करें जो आपको लगता है कि एक अधीक्षक के पास होना चाहिए और आपको लगता है कि वे इस पद के लिए महत्वपूर्ण हैं।

बोर्ड के सदस्य के रूप में, हाँ, अधीक्षक को काम पर रखना और मूल्यांकन करना बहुत महत्वपूर्ण है। मेरा मानना है कि एक अधीक्षक ऐसा होना चाहिए जो सभी कर्मचारियों, माता-पिता, समुदाय और छात्रों को एकजुट करे। और सभी बच्चों के सर्वोत्तम हित के लिए काम करता है। और कोई है जो इस जिले का प्रबंधन करता है। और इस जिले के लिए सकारात्मक परिणाम लाता है। हम जानते हैं कि यह अगला बोर्ड एक बहुत ही महत्वपूर्ण बोर्ड होगा जो अगले अधीक्षक को काम पर रखेगा क्योंकि अभी सब कुछ ठीक है और हमें यह सुनिश्चित करने की आवश्यकता है कि हमारा जिला एक गंतव्य जिला बना रहे और यह व्यवसाय और इस देश के आसपास के लोग आना चाहते हैं। इस जिले के लिए क्योंकि हम जानते हैं कि यह सबसे अच्छा है।

हमारे अंतिम प्रश्न के लिए, कुछ छात्रों के लिए वर्चुअल लर्निंग काम कर रहा है जबकि अन्य छात्र कक्षा में सर्वश्रेष्ठ सीखते हैं। जिला को वर्चुअल और इन-पर्सन सीखने के लिए आगे कैसे बढ़ना चाहिए?

अच्छा प्रश्न। हमें एक बड़ा जिला माना जाता है। और मुझे किसी ने मुझसे दूसरे दिन पूछा, अच्छा, हम हुतो के साथ उसी जिले में हैं। ठीक है, नहीं, हम छात्र आबादी नहीं हैं। हम एक बहुत बड़े जिले हैं और TEA यह बताता है कि छोटे जिलों के विपरीत इस COVID को फिर से खोलने के दौरान बड़े जिले कैसे खुले। इसलिए एक बड़ा जिला होने के नाते, हमारे पास संघर्षरत छात्र हैं। हमारे पास संघर्षरत शिक्षक हैं और यह सभी छात्रों के लिए अच्छा नहीं है। यह अधिकांश छात्रों के लिए अच्छा नहीं है। और मुझे लगता है कि, जितनी जल्दी हम अपने बच्चों को कुछ सामान्य स्थिति के साथ कक्षा में वापस ला सकते हैं, खासकर वे जो संघर्ष कर रहे हैं कि छात्रों के लिए सबसे अच्छा क्या है। और मुझे उम्मीद है कि हर हफ्ते चीजें आगे बढ़ेंगी ताकि हम कर सकें।

हमारे शिक्षण समुदायों के उन कठिन सवालों के जवाब देने के लिए धन्यवाद सुश्री बोएन। अब हम आपके समापन वक्तव्य के लिए एक मिनट और एक मिनट का समय लेंगे। हम 30 सेकंड शेष रहने पर एक पीला कार्ड और आपको रोकने के लिए कहने के लिए एक लाल कार्ड रखेंगे।

सुश्री बोएन, क्या आप बंद करना चाहेंगे?

हाँ। मैं न्यासी बोर्ड में प्लेस वन के लिए एक अच्छा उम्मीदवार क्यों हूँ? मेरा छात्रों के लिए दिल है। मुझे राउंड रॉक आईएसडी में अनुभव है। मैंने इस जिले भर के सामुदायिक सदस्यों के साथ, शिक्षकों के साथ, माता-पिता के साथ संबंध बनाए हैं। और मुझे लगता है कि मैं माता-पिता के रूप में आप सभी का प्रतिनिधित्व कर सकता हूँ। और यह कि मैं नहीं, मेरा काम प्रतिनिधित्व करना है। और आप और आपके बच्चों और सभी बच्चों की जरूरतों का प्रतिनिधित्व करने के लिए। और मैं किसी को भी प्रोत्साहित करता हूँ जो मेरे लिए कोई प्रश्न होगा। कुछ भी अगर वे कुछ सुना है और वे इसे स्पष्ट करना चाहते हैं। और वे मानते हैं कि शायद उन्होंने जो सुना है। मैं उन्हें प्रोत्साहित करूंगा कि वे मेरे पास पहुंचें, मुझसे बात

करें, मुझसे मिलें और मुझसे पता लगाएं कि मैं कौन हूं और मैं इस जिले के सभी छात्रों का सबसे अच्छा प्रतिनिधित्व कैसे कर सकता हूं। धन्यवाद।

इस मतदाता कार्यक्रम में भाग लेने के लिए हमारे इच्छुक उम्मीदवार सुश्री बोवेन को धन्यवाद। पीटीए समुदाय, स्कूलों, माता-पिता, शिक्षकों, प्रशासकों और राउंड रॉक आईएसडी के छात्रों की सेवा करने की आपकी इच्छा की सराहना करता है। कृपया याद रखें कि मंगलवार 13 अक्टूबर को शुरुआती मतदान शुरू होगा। और चुनाव का दिन मंगलवार, 3 नवंबर है। यह फोरम पीटीए की वेबसाइट [rrisdpta.org](http://rrisdpta.org) के राउंड रॉक काउंसिल पर पोस्ट किया जाएगा। यह हमारे [RRISDPTA.ORG](http://RRISDPTA.ORG) और हमारे सोशल मीडिया के साथ-साथ अन्य जगह के रूपों के साथ होता है। उम्मीदवारों की बायो जानकारी भी पोस्ट की जाएगी और मंचों का अनुसरण करते हुए, उम्मीदवार को लिखित रूप में अन्य स्थान के मंचों पर पूछे गए सवालों के जवाब देने का अवसर मिलेगा। कृपया प्लेस 2 के लिए फेसबुक देखें, जो शाम 7 बजे शुरू होता है और प्लेस 7 के लिए कल शाम 6 बजे और शाम 6 बजे 7 बजे तक बने रहेंगे। धन्यवाद और शुभ रात्रि।